e

S

FME

F=AR

AUt

CERIN S

B BUA KM SRR EE B AT B A e T4 Al
99 4F 12 A 23 HEE 91 RIEr e #imis
104 ££ 5 B 6 HEE 29 REfiT R B R EGEBIEREE
ARAMANR AT BEEE B MR AR VUER BT E 2 ©

KEE B EE BN < BHERART AR B RSB R T — PR B - (HAREE

TEA MBI 2 —%& » RYIASET

— ~ FESRAE BRI A\ BRI 10 \BHR IS BEER AR
4 N& -

= BUERGE - B RPIIRER AP IN 85 7 () EKEHEHIEREER A
HpgE=ER 90 71 (&) MBS -

= BEERFAEEELLY] - ZERMBEHELLOIREE 50% (&) & -

Y~ FE—RH B AL ERET SR -

Fy PHTRETEDEEAER +HTERE 7 ZET 9155y © seE INHETRE (KD - HETHEAE
Yo 2 A = B3 R S i L s s W o w2 2 5 4 s

R — P A B (R AR Z AT - HEREY Rt iR ISRy - 29155 (E2)
Ry B —RE 2 BN B B — SRR (R N BRI W8N > BRUAFTAE A BSRE
R BNEL - HEt B AL -

AI=FEE0 = ¥ BEIEIXERABY X EABERAR

E2=A1

KR — P R SR R A B BT o HERAR R T ARAR - A5y (E2)
Ryt B —ERE Z BTG 70 BA S B — SRR 2 (EER NBORELZ AT - BREUFTE AERR
RERZ BN - HETREAATT

A2=FHS 7> = [ X (BETB I ER AR T &8 BERAR]

E2=A2*K - (K="F19 A1 A2)

40— PR 0 e\ R 0 TP R L RIS - S TS134) (E2)
ZEERAT :
E2=(A1+A2*K)/2
AR B RT3 (B3) RS BRI\ R S R

B2 ZEi 55y (B2) 4 0 [ESESS82Eh5ERR B8 - HetE=(aT
B HmES (E3) =E2* {1+0.02 (ESRIHS-1)}

AYHANE e ek im B R i T > (EIERIRE -

5




B2 poin * Bk F 8 F IR B KT BB RS 6 (7 R

gL E S HRA

99 £ 12 H 23 HEE 91 Kb g sk
104 £ 5 H 6 H% 29 RE M IEE R G E1REE

[ENSGFE IRITIR st
F=lk ABEHEERHENEIE | S EEEITEERE

FHk B EE T B FHER
e G R 2SS e 1Y 1L Si=L
(KD HET R e s A
I SR RS Pl v 5
RS ©

SCENIREFESEL (KD » DLSP-frhe S
PRSI 2 B
7 HET AR Ry A -2
o/ BLUIEETEEET -

SCPaNTE)iN- i
ZEE - BRIk
EEETE I -

FUOME B PR R AR Z
LA > HARAE R AR TR
HETFIE (E2) RS H 3R
ZHEMS TS BB Z ERR A
SBOREZ AR > BREAFTA ABREE
fERZ HIAEL - HatHEAT
Al=8HTiS7 = ¥ @EiEoxER

AR/ X EABEEBERA
E2=A1

KB — P R AR AR Z T > H
EEERS L el VA S G IR O |
o7 (B2) REHSRMEZHEIE
TTEIE E IR Z EIRANEeRELZ
G BREUFTA AERRE SR Z 4
NE - HEtEAT

A2=ZiTtS 5 =[ 3 (BT T x R
AR/ T A BERAR]

E2=A2*K > (K="F35 A1FE A2)

AE—PEERET R A B ZREE S
PRS- HEERAERT - 2EhT
5o (B2) Z&t&E=ah ¢
E2=(A1+A2*K)/2

FVOfk KB PEEEmEER AR
LN > HERFE R E TR
55 > ZETEE7 (E2) Ry H—
IR Bl S R e 2
EER AN BERE Z 4871 BRDAFTA A
EERIZER  d B HEt R
T

BETE = X EER O xEERA
B/ Y EABEERAB

AL —PE B An R A B T H
PR Ry B2 - HERRAR I - BT
57 (B2) R B —RME 2 HES
o B R Z (IR N BRI
ZEERD FRLIFTAE ABERIZ EERZ
SANE Fk EIIREFERLK - HE
BT

ey =[ T EHEieaxEBRA
LSRN (5 IN il

S — I BB sE R A 2 A H
SRR A S hE DT B - PR AR
F - ZETEIg1S97 (E2) KBTS
RE T BB PR > ZhEhfS oy
ZEEhRE o hnRERs R R By 1/
(14K) R K/ (14K) -
Hi&E={0T
A5 = {[ X GEEEEETS 5 x
BEREAR)/ T EABBERA
BO*1}* V/(A+K) H[ X B DEEET
B ERAR)/ S BABBERA
BI*KP*K/(1+K)

EIERERETEIT




